
Referat af Hammeluglernes grupperådemøde, 17/2-2025 

1. Valg af dirigent og referent 

Bestyrelsen foreslår Merete Baastrup som dirigent, og Sidsel som referent. 

Vedtaget. 

2. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning 

Begge beretninger kan findes på hjemmesiden på følgende link: 

https://www.hammeluglerne.dk/grupperaadsmoede-2025 

3. Fremlæggelse af årsregnskabet til vedtagelse (det foregående år) 

Årsregnskabet kan findes på hjemmesiden på følgende link: 

https://www.hammeluglerne.dk/grupperaadsmoede-2025 

Kassererens bemærkninger 

Året er gået meget med at lære den nye rolle som kasserer at kende samt at overføre 

økonomien ind i medlemsservice, der har givet mulighed for kontingent, udlæg og 

turbetaling mere automatisk. 

2024, har fået mere tilskud end forventet og har haft mindre udgifter. Det har betydet et 

overskud på 22000 kr, som vi kan sætte til side til kommende forventede større udgifter. 

Til budgettet 2025 og 2026 beholder vi det nuværende kontigent niveau. Vi forventer 

større udgifter til Sommerlejre, men igennem hensættelser bliver meget af dette 

dækket, så regner med samme slutresultatet som de forrige par år. 

Regnskabet godkendes. 

4. Behandling af indkomne forslag 

Ingen forslag modtaget.



5. Fremlæggelse af budget, herunder kontingent for det kommende år til 

vedtagelse. 

Jfr. § 62 stk. 3b. Budget for det følgende ar samt justeret budget for indeværende år. 

Årsopgørelsesrapport 

Der godkendes at kontingentet fortsat er det samme i 2025. 

Budgettet godkendes. 

6. Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen. 

Det godkendes at bestyrelsen skal bestå af 7-12 personer. 

7. Valg til bestyrelsen (gælder for en toårig periode) 

Valg af forperson - Ture er på valg i 2026 

Valg af kasserer - Anders er på valg i 2026 

Valg af medlemmer (fastsat under punkt 7) 

Lene er på valg i 2026 

Anne Boserup på valg i 2026 

Morten på valg i 2026 

Laura på valg i 2026 

Peter Bo er på valg i 2025 og genopstiller. Vælges for en 2 årig periode. 

Karina er på valg i 2025 og genopstiller. Vælges for en 2 årig periode. 

Karen Jørgensen stiller op til bestyrelsen som ung og vælges for en 2 årig 

periode. 

Bestyrelsespladserne er udfyldt tilfredsstillende. 

8. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant



Revisor Alex Overgaard genopstiller og vælges for en 1 årig periode. 

Revisorsuppleant afgår. Kirsten Mørk Jensen opstiller og vælges for en 1 årig 

periode. 

9. Valg af fem stemmeberettigede til divisionsrådet 

Laura, Ture og Morten genopstiller og vælges. Lene genopstiller ikke. 

Karina stiller op og vælges for en etårig periode. 

Karen stiller op og vælges for en etårig periode. 

10. Valg af to stemmeberettigede til korpsrådet 

Laura og Anders stiller op og vælges for en etårig periode. 

Der opfordres i løbet af året til at nogle af tropsspejderne tager med uden stemmeret for 

at opleve det. 

11. Eventuelt 

Karina fortæller om juletræssalg. 

Vi har fået ny leverandør i Markusminde. Vi (juniorer og forældre) brugte 3 timer en 

lørdag formiddag på at hente juletræer og aflevere på pladsen ved Brugsen. 

Karina fortæller og reklamerer for juletræssalget. Opfordring til at melde sig, da det er 

super sjovt. 

Næste år indkøbes der flere klovnekort, hvoraf nogle kan leveres tilbage, men giver 

mindre overskud. En pakke klovnekort giver enten 33 kr eller 23 kr i overskud alt 

afhængig af om de kan sendes retur eller ej. 

Der hentes juletræer den sidste lørdag i november. 

Præsentation af lederne. 

Der spørges til maksimum antal af medlemmer i hver gren.



Ture tager ordet og siger at vi tager det lidt dag for dag, da det både afhænger af 

børnene og lederne. Det er en løbende dialog med lederne. 

Venteliste oprettes manuelt på medlemsservice og ikke ved et fast antal børn. 

Ture takker for fremmøde til både forældre og ledere.


